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Θέμα:  «Μικρό Εργαστήρι Δημοκρατίας» & «Εργαστήρι Δημοκρατίας» 

 

Το Ίδρυμα της Βουλής των Ελλήνων για τον Κοινοβουλευτισμό και τη Δημοκρατία θα 
συνεχίσει και κατά το σχολικό έτος 2023-2024 την παρουσίαση του εκπαιδευτικού 
προγράμματος  «Μικρό Εργαστήρι Δημοκρατίας», το οποίο απευθύνεται σε μαθητές και 
μαθήτριες Νηπιαγωγείου, και του προγράμματος «Εργαστήρι Δημοκρατίας», το οποίο 
απευθύνεται σε μαθητές και μαθήτριες της ΣΤ΄ Δημοτικού των σχολείων της Περιφέρειας 
Αττικής.  
 Τα δύο αυτά προγράμματα στοχεύουν στη γνωριμία και στην εξοικείωση των 
μαθητών και των μαθητριών με τις αρχές και τις αξίες της Δημοκρατίας, τη λειτουργία του 
Κοινοβουλίου καθώς και την ανάδειξη της σημασίας του ρόλου του πολίτη στο πλαίσιο του 
δημοκρατικού πολιτεύματος. Ολοκληρώνονται με σύντομη επίσκεψη των μαθητών και των 
μαθητριών στην αίθουσα της Ολομέλειας της Βουλής ή ολιγόλεπτη παρακολούθηση της 
συνεδρίασης από τα θεωρεία. 

Διευκρινίζεται ότι το «Μικρό Εργαστήρι Δημοκρατίας» και το «Εργαστήρι 
Δημοκρατίας» δεν πρέπει να συγχέονται με το πρόγραμμα «Επισκέψεις Σχολείων στη 
Βουλή», για το οποίο η υποβολή αιτήσεων γίνεται ηλεκτρονικά. 
 Το «Μικρό Εργαστήρι Δημοκρατίας» θα παρουσιάζεται κάθε Τρίτη στις 9:30 και το 
«Εργαστήρι Δημοκρατίας» θα παρουσιάζεται κάθε Δευτέρα, Τετάρτη, Πέμπτη και 
Παρασκευή στις 9:30 στον εκθεσιακό χώρο του Ιδρύματος της Βουλής των Ελλήνων, επί της 
λεωφόρου Βασιλίσσης Σοφίας 11 (είσοδος από οδό Σέκερη).  
 Όσα σχολεία επιθυμούν να συμμετάσχουν μπορούν να επικοινωνούν τηλεφωνικά 
από τις 18 Σεπτεμβρίου 2023 (καθημερινά, 09:00 – 16:00) με το Τμήμα Εκπαιδευτικών 
Προγραμμάτων του Ιδρύματος της Βουλής των Ελλήνων για τον Κοινοβουλευτισμό και τη 
Δημοκρατία (τηλ.: 210 3735242 & 210 3735246).  

Σημειώνεται ότι, λόγω του συμμετοχικού χαρακτήρα του προγράμματος, σε κάθε 
παρουσίαση μπορούν να λάβουν μέρος μέχρι 25 μαθητές και μαθήτριες. 

Ι.τ.Β. ΕΞΕ: 1221/01.08.2023



 

 Σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. πρωτ. Φ.12/ΦΜ/48140/Δ1/21-03-2017 (Β΄1115) 
υπουργική απόφαση είναι εγκεκριμένη η κατά τμήμα μετακίνηση των σχολικών μονάδων 
για τη συμμετοχή τους στο πρόγραμμα, η οποία εντάσσεται στις 9 προβλεπόμενες ετησίως 
εκδρομές – διδακτικές επισκέψεις.   

Σας παρακαλώ να κοινοποιήσετε το παρόν, το συντομότερο δυνατόν, στην 
Περιφερειακή Διεύθυνση Αττικής, στις Διευθύνσεις Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Αττικής και 
στις δημόσιες και ιδιωτικές σχολικές μονάδες της Αττικής.  
 Σας ευχαριστώ εκ των προτέρων για τη συνεργασία. 
 

  

Με εκτίμηση, 

 
 
 
 

Ευάνθης Χατζηβασιλείου 
Καθηγητής ΕΚΠΑ 

Γενικός Γραμματέας 
του Ιδρύματος της Βουλής των Ελλήνων 

για τον Κοινοβουλευτισμό και τη Δημοκρατία 
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